

Erratum

The following misprint was noted in the article by A. A. Ruzmaikin and D. D. Sokoloff in *Astrophys. Space Sci.* **52**, 2:

In the second column of Table I (nomenclature of sources in Parkes catalogue), lines 21–25 should follow line 10; lines 11–20 should be displaced, respectively.